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CeTteBou 6nok nutaHuda tuna bl-24/10/P

Bxon: 208,50y 2A
Buixoa: 24B 10 A
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v MakcumanbHbIA BbixogHou Tok 10 A

v/ CBeToAuoAHasi UHAUKaLUA
BbIXOAHOIO HanpsXXeHnsA

v/ 3awmTa oT neperpysku
M KOPOTKOIrO 3aMblKaHUsl

v/ 3awumTa oT nepeHanpsiKeHust

HasHauveHue
Bnoku nutanua tuna BIM-24/10/ P npegHasHayeHbl ans
3MNeKTPONUTaHUsA CcpeacTB U3MEpEeHUiA, aBToMaTmu3auun, a
Takke NpnbopPoB TENEKOMMYHMKALUN 1 MHEDOPMATUKM.

Bnok nuTaHuMa MoxHO ycTaHaenueaTtb Ha DIN-penke unu
KpenuTb K TOpU3OHTanbHOMW KOHCTPYKLUMM MPX MOMOLLM
OTBEPCTUN B HWXKHE naHenu broka.

Broku nuTaHus MoryT pa6oTtaTb napannensHo Apyr ¢
OPYroM, a TaKKe MMeloT BO3MOXHOCTb MOAKMHYeHUs
aKKyMynaTopoB Ans 6ydeprpoBaHus.

[ns koHTpons paboTbl 6r10K NUTaHUSA cHabxeH CBETOBOW
cuUrHanusaumen u CBsI3aHHbIM C Hel penenHbIM BbIXOLOM.

TexHn4yeckune XapakTepucTtukun

BxogHoe HanpsikeHue ot 187 po 253B, 50Ty
ot 260 go 360 B nocr. Tok

BxogHon Tok Makc. 2 A

BbixogHoe HanpsixeHue Uo=24B

BbixogHow Tok lhb=10A

N3meHeHMe BbIXOAHOro HamnpsXeHUA

OT U3MEHEHUA HanpsAXeHUs ceTn <0,5%

N3meHeHMe BbIXOAHOrO HamnpsXXeHUs

OT N3MEHEHUSA BbIXOAHOro Toka <1%

Mynbcauumn BbIXOAHOrO HanpsxeHUA V(pp) < 100 MB

3awmTa oT nepeHanpskeHUN 115-125% Ug
3awmTa oT neperpysku no Toky 105-115% o
Knpg 84-90%
MpoyHoCTb U3onALUU:
ceTb — BbIXoA 5300 B nocrt. Tok
ceTb — Kopnyc 2100 B nocT. Tok
BbIXo[ — Kopnyc 500 B nocT. ToK
CTeneHb 3aWwmMThl KOpnyca IP 20
Ouana3oH pa6ouux Temnepartyp
OKpyKaloLen cpeabl ot -10 go 55°C
TemnepaTypa xpaHeHusi oT -25 no 85°C

CneuunanbHOe UCNONHEeHMe:
JTiob6oe BbIxogHOEe HanpsikeHne oT 5 go 48 B

Kop pns 3akasa
Bbrn-24/10/P
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